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Spotrebiteľské ceny aj v marci medziročne klesali. 
Celková inflácia bola na rovnakej úrovni -0,1% ako 
pred mesiacom. Jadrová inflácia bola mierne 
vyššia +0,2%. Aj tá si však zachováva klesajúci 
trend.  
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Ceny aj v marci medziročne klesali a to rovnakým tempom 
ako vo februári, teda o -0,1%. Hodnota inflácie je však 
ovplyvnená najmä nastavením regulovaných cien na 
začiatku roka. Neprehliadnuteľný bol najmä výrazný 
januárový pokles cien elektriny. Domáce dopytové inflačné 
tlaky nie sú úplne nulové, aj keď sú tiež slabé. Jadrová 
inflácia, meraná na očistenom koši a síce najmä 
o regulované ceny, v marci dosiahla hodnotu 0,2%. Od 
začiatku roka však tiež postupne klesá. Najskôr z 0,4% na 
0,3% a dnes na 0,2%. V minulom roku bol priemerný rast 
spotrebiteľských cien 1,4% a priemerná jadrová inflácia 
dosiahla 1,5%.  

Čo najviac ovplyvnilo marcový cenový vývoj? V porovnaní 
s predchádzajúcim mesiacom poklesli ceny potravín 

a nealko nápojov (-0,3%), odevov a obuvi (-0,1%) a ceny 
v doprave (-0,4%). Jarný pokles cien potravín a odevov je 
sezónna záležitosť, ale vidno tu o čosi silnejší tlak na ich 
pokles ako pred rokom. V ďalších mesiacoch by sa mal ich 
pokles zastaviť a to taktiež najmä pod vplyvom sezónnosti. 
Na pulty sa dostali kolekcie nových odevov po 
predchádzajúcich výpredajoch. Ceny potravín zase môžu 
v apríli prípadne v máji ovplyvniť ceny jarných produktov, 
napríklad nových zemiakov. Od začiatku mesiaca tiež 
zdražela ropa a to v dolárovom vyjadrení takmer o 3%. 
Zhruba v rovnakom rozsahu zdražel benzín na burze 
v Rotterdame.  

Dnešné čísla potvrdzujú celkové očakávania o nízkej inflácii 
v roku 2014. Tá by mala začať rásť až ku koncu roka, ale 
dramatický rast sa predpokladať nedá. Nízko inflačné 
prostredie však vytvára predpoklady na pokračujúci rast 
reálnych miezd počas celého roku 2014.  

Ceny pokračujú v poklese 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere, ktorých úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom a sú založené 
na krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“ alebo „banka“) nemôže garantovať splnenie 
týchto predpovedí a nie je zodpovedná v žiadnom prípade za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a ani  v žiadnom 
prípade nemá predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja resp. akejkoľvek investície. Aj keď informácie z ktorých 
vychádza tento dokument boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť 
správnosť, úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto 
dokumentu, pričom sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím 
akéhokoľvek investičného rozhodnutia konzultovať svojho právneho, daňového  a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti 
kopírovať alebo ďalej šíriť.  


